

Отчет за 2007-2008 учебный год

30 ИЮНЯ 2007г. ФОНДУ – 3 ГОДА!!!

Благотворительный фонд помощи детям-сиротам «Здесь и сейчас» в течение третьего года своего существования успешно работал по всем заявленным программам и проектам. В настоящий момент под постоянной опекой фонда находятся более 2000 детей в возрасте от 0 до 18 лет из 11 регионов России: Московской, Владимирской, Ивановской, Калужской, Кировской, Тверской, Тульской, Нижегородской, Курской, Архангельской и Ярославской областей, проживающих, в том числе в 25 учреждениях, а также их выпускники; более 30 приемных семей и семей группы риска.

Фондом ведется постоянная работа по содействию семейному устройству детей-сирот. В большинстве сиротских учреждений для детей школьного возраста, с которыми мы работаем, практикуется патронат и гостевой режим, в том числе, при участии добровольцев нашего фонда. Стартовал проект **«Принять в семью»**, направленный непосредственно на поддержку семей, в которых размещены дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.

Продолжается партнерство с НП «Прикосновение», в рамках которого поддержана школа приемных родителей в Южном Бутово и проведен антистрессовый семинар с принимающими семьями.

Стартовала партнерская программа с БФ «Адреса милосердия» **«Семьи разные нужны»**, целью которой является продвижение в обществе патронатного воспитания.

Конкурс инновационных проектов среди сиротских учреждений страны действует сейчас в постоянном режиме. В этом году были поддержаны:

- проект развития семейного устройства детей-сирот в детском доме «Хуры-Тын» г. Владикавказ республика Северная Осетия-Алания
- проект «Маленькая хозяйка» в Климатинском детском доме Ярославской области
- проект «Учимся готовить» Кимовского детского дома Тульской области
- проект «Фото и кино» Северодвинской школы-интерната

на общую сумму более 300 000 руб.

В этом году наш фонд выиграл грантовый конкурс, проводимый Общественной палатой РФ и Национальным благотворительным фондом, на сумму 1 000 000 рублей с проектом социальной, психологической и интеллектуальной реабилитации детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающихся в коррекционных учреждениях, **«Вверх по социальной лестнице»**, который в данный момент успешно реализуется в московской школе-интернате № 80.

В Тамбовской области прошел проект «**Жизнь со знаком плюс**», который был проведен нашим фондом совместно с театром-студией «Подвал». Участники проекта – воспитанники детских домов и ребята из обычных семей, которые своими силами придумали и поставили спектакль «**Все в твоих руках**».

В рамках проекта «**Покажи ребенку Родину**» в Москве побывали более 200 воспитанников 8 детских-домов и школ-интернатов.

Успешно продолжаются наши традиционные летние программы и открываются новые. Дети из Кинешемской школы-интерната Ивановской области, Кимовского детского дома Тульской области и Октябрьского детского дома Ярославской области и приняли участие в Валдайском лагере «Сам себе Робинзон». Ребята из Петровской школы интерната и Октябрьского детского дома Ярославской области приняли участие в раскопках в Великом Новгороде.

Проект «**10x15**» осуществлялся силами наши добровольцев во всех подопечных учреждениях.

В рамках проекта «**Тойран**» детские дома, дома ребенка, школы-интернаты и приюты, расположенные в Центральной части страны, посетило несколько сот добровольцев. С детьми были проведены различные семинары и творческие мастер-классы, состоялись выступления профессиональных артистов, завязалось личное неформальное общение.

В рамках проекта «**Беда далекая и близкая**» сотрудники фонда приняли участие в организации экспедиции в Республику Чечня и Республику Ингушетия, в ходе которых специалистами московских больниц было осмотрено около полутора тысяч детей. Более ста из них получили направление на срочную госпитализацию в Москву. Из числа тех, на кого не распространяются федеральные квоты, лечение троих детей, а также проезд пятнадцати семей были оплачены нашим фондом.

В течение всего года мы активно участвовали в различных межфондовских акциях, в том числе «**Время ангелов**», «**Сердечные обнимашки**» и др.

За год работы фонда сиротским учреждениям была оказана совокупная материальная помощь (вещи, оборудование, медикаменты и лекарства, канцтовары, развивающие игрушки и пособия, бытовая техника и т.п.) на сумму более 2 500 000 рублей.

Помимо того, что наш фонд оказывает прямую помощь детям-сиротам и сиротским учреждениям, мы также проводим программы информационного содействия, благодаря которым многим детским сиротским учреждениям была оказана прямая спонсорская помощь и некоторые из них были переданы под постоянную опеку организаций, компаний и волонтерских групп.

Сотрудниками фонда был подготовлен ряд публикаций на социальные темы, а также прочитаны семинары и даны мастер-классы по темам «Работа с волонтерами», «Подготовка и проведение социальных акций», «Фандрайзинг и работа с донорами», «Сбор пожертвований через Интернет».

Представители фонда приняли участие в работе многих профессиональных круглых столов и конференций, в том числе, международной конференции «Белые ночи фандрайзинга» и научно-практической конференции «Дети должны жить в семье».

Огромное спасибо всем, кто нам помогает, кто вместе с нами болеет за наше общее дело!!!

Вы можете [посмотреть](#) другие отчеты фонда.